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Für den Bereich Planung und Ausbau suchen wir eine/n 

Bauleiter/-überwacher (m/w/d) 

vorzugsweise Schwerpunkt Tiefbau / Straßenbau 

oder vergleichbare Qualifikation 

zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit / Teilzeit. 

 

Wir sind der Zusammenschluss der Teilnehmergemeinschaften im Bezirk 
des Amtes für Ländliche Entwicklung Oberbayern. Zu unseren Aufgaben 
und Kompetenzen gehören unter anderem die Planung und Umsetzung 
von Tiefbaumaßnahmen in den dort bestehenden Verfahren. 

 

Ihre Aufgabenschwerpunkte:  

− Örtliche Bauüberwachung der Ausführung von Baumaßnahmen auf 
Übereinstimmung mit der öffentlich-rechtlichen Genehmigung, den 
Ausführungsunterlagen und Vorschriften 

− Mitarbeit bei der Planung und Erstellung von Leistungsverzeichnissen 
bei kleineren und mittleren Baumaßnahmen von Verkehrs- und Freian-
lagen. 

− Abnahme von Leistungen und Lieferungen, Aufmaß- und Rechnungs-
prüfung 

− Fachtechnische Beratung vor Ort 
 

Ihr Profil: 

− Abgeschlossene Berufsausbildung in einem Bauberuf mit Zusatzqualifi-
kation z. B. Polier, Schachtmeister, Baumeister 

− Kooperations- und Kommunikationsfähigkeit 

− Teamfähigkeit 

− Hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit 

− Engagement und eigenverantwortliches Arbeiten 

− Führerschein Klasse B  

− Gute Deutschkenntnisse  
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− Erfahrung bei der örtlichen Bauüberwachung von Baumaßnahmen sind 
von Vorteil 

 
Wir bieten: 
 

− Ein interessantes und vielseitiges Aufgabengebiet 

− Eine selbstständige und verantwortungsvolle Tätigkeit 

− Eine übertarifliche Bezahlung (EG 9 TV-L) mit allen im öffentlichen 
Dienst üblichen Sozialleistungen z.B. Jahressonderzahlung, betriebliche 
Altersversorgung und vermögenswirksame Leistungen 

− Homeoffice bei gleitender Arbeitszeit 

− Möglichkeit des Dienstradleasing 

− Dienstwagen zur privaten Nutzung 

− Ein sehr gutes Arbeitsklima 
 

Sind Sie interessiert? 

Dann senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe des frü-
hestmöglichen Arbeitsbeginns bitte bis spätestens 26.04.2024 bevorzugt 
per E-Mail an: Stefanie.Kraus@vle-obb.bayern.de oder per Post an die 
Postanschrift: Postfach 40 06 64, 80706 München.  

Bitte haben Sie Verständnis, dass wir eingegangene Bewerbungsunterla-
gen nicht zurücksenden. Mit der Einsendung Ihrer Bewerbungsunterla-
gen erklären Sie, von unseren Datenschutzhinweisen zur Verarbeitung 
personenbezogener Daten im Rahmen des Bewerbungsverfahrens 
(https://lvle.de/datenschutz.html) Kenntnis genommen zu haben.  

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht. Schwerbehinderte 
Personen werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevor-
zugt berücksichtigt.  

Nähere Informationen erhalten Sie bei unserem Geschäftsführer, Herrn 
Artur Zabl, Tel. 089 69 33 11 – 200. 
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